

Сколько длится обычный школьный урок? И может ли он оказаться длиннее привычных 45 минут?

На эти вопросы отвечали герои документального фильма «Урок на всю жизнь», снятого режиссером Данилом Чащиным по заказу Министерства образования и науки РФ,

«Урок на всю жизнь» – проект уникальный: его создатели поставили перед собой задачу не просто рассказать об учителях, но и попытаться осмыслить их роль в жизни каждого человека.

Это не художественный фильм, в нем нет актеров, декораций и прописанных ролей, все герои совершенно равноправны и одинаково важны: от малышей из детского сада и школьников до министра образования и науки РФ, педагоги, актеры, режиссеры, олимпийские и паралимпийские чемпионы, пенсионеры...

Итог фильма – воспоминания министра образования и науки РФ Ольги Васильевой. Она вспоминает тех, кто сформировал ее «как человека, во многом как историка», а так же, Главного Педагога, запомнившегося на всю жизнь – первую учительницу, человека, «с которого все началось».

## Урок на всю жизнь.

Автор: Administrator

02.06.2017 09:17 - Обновлено 02.06.2017 19:18

---

